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FR - Francais
\ous venez de faire 'acquisition de ce projecteur solaire et nous vous en remer-
cions. Ce guide d'installation rapide va vous indiquer comment installer et utiliser

ce produit.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute
qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues bar-
rée d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.
Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en
place pour les appareils électriques et électroniques.

Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors
d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de
ces prescriptions contribue a prévenir les conséguences Négatives potentielles pour
I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remet-
tez-les a un point de collecte de piles usagées.

Garantie
En cas de probleme ou de question technique, vous pouvez contacter notre
CLNLEITTP 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

hotline au numéro indigo ci-contre :
Du lundi au Jeudi de 08HOO a 12H00 et de 13H30 a 17HO0

Le vendredi de O8HOO0 a 12HO0 et de 13H30 a 16HO0

OU sur notre site https://www.groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecteé les instructions fournies et munis-
sez-vous de la référence commerciale du produit, numeéro de série ou gencod.
Gardez 'emballage d'origine en bon état au cas ou vous devriez rendre 'appa-
reil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par OPTEX, dans les
conditions et selon les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication
pendant une durée de 24 mois a compter de la date d’achat du matériel, la
preuve d'achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons, télécommande
etc) : 3 mois a compter de la date d’achat). Nous vous recommandons donc
de garder tres precieusement votre facture d’achat ou ticket de caisse comme
preuve de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une réparation pendant la période de garantie
visée ci-dessus sont garantis (pieces et Main d'oeuvre) par OPTEX jusgu’a la



Table des matieres

FR - Francais 2

Contenu du pack 4
Utilisation 4
Description 5
- Le projecteur 5
- Le panneau solaire 5
- La télécommande 5
Installation du produit 6
Recommandations installation 6
Fonctionnement 7
Données techniques 8
Déclaration de conformité EU 8
SP - Espainol 9

Contenido del pack 10
Utilizacion 10
Descripcion 11
- El proyector 11
- El panel solar 11
- El mando a distancia 11
Instalacion del producto 12
Recomendaciones de instalacion 12
Funcionamiento 13
Datos técnicos 14
Declaracién de conformidad EU 14
PT - Portugués 15

Contetdo do pacote 16
Utilizacao 16
Descricao 17
- O projetor 17
- O painel solar 17
- O controle remoto 17
Instalacao do produto 18
Recomendacoées de instalagcao 18
Funcionando 19
Dados técnicos 20

Declaracao de conformidade EU 20



derniere de ces deux dates :

expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois a compter
de lintervention OPTEX. Cette garantie s’applique pour autant que le matériel ait
éte utilisé dans des conditions normales et conformément a sa destination.

C) Pendant cette période de garantie de 24 mois, le produit défectueux sera ré-
paré gratuitement. Le client devra neanmoins se rapprocher de son lieu d’achat
afin de nous retourner le matériel défectueux dans un emballage adequat avec
'ensemble des accessoires d'origine (les matériels endommagées durant le
transport ne sont pas pris en charge au titre de la garantie) dans notre centre
SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera réparé ou échange et renvoye a la
charge d'OPTEX a I'adresse de votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de réparation.

d) Avant d'expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

¢ |ndiquez a votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numero
de télephone...).

e Assurez-vous que tous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son
emballage d'origine.

¢ Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les
conseéquences des défauts ou vices cachés conformement aux articles 1641 et
suivants du Code Civil,

Contenu du pack
Projecteur solaire x1
Panneau solaire filaire x1
Télécommande x1

Vis et cheville de fixation x6
Supports de fixation mural x2
Notice d'utilisation x1

Utilisation

Ce projecteur solaire permet d'éclairer I'endroit de votre choix principalement
expose plein sud pour un chargement optimal. Il est équipé d'un détecteur in-
fra-rouge et 360 Led blanches. Son panneau solaire déporté avec une longueur
de céble de 4.5 metres, permet de fixer le projecteur ou vous le souhaitez.



Description
- Le projecteur
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Led blanche.

Cellule infra-rouge

Support de fixation du projecteur
Connecteur d'alimentation pour le
panneau solaire

5. Vis de serrage du support

6. Trous de fixation mural

W=

- Le panneau solaire
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7. Panneau solaire

8. Ecrou papillon de serrage du sup-
port de fixation
. Cable de liaison pour le projecteur
10. Support de fixation pour le panneau

- La télécommande
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1. «AUTO» : Ce bouton permet de
passer en mode automatique. Dans
ce mode, le projecteur s'allumera
automatiqguement a la tombée de la
nuit puis s'éteindra au leveé du jour.

2. Ce bouton permet d'activer I'éclai-
rage durant 3 heures puis il s'étein-
dra.

3. Ce bouton permet d'activer I'éclai-
rage durant 5 heures puis il s'étein-
dra.

4. Ce bouton permet d'activer I'éclai-

rage durant 8 heures puis il s'étein-

dra.

Ce bouton «ON» permet de forcer

I'éclairage du projecteur.

Ce bouton «OFF» permet d'éteindre

I'éclairage du projecteur.

Ce bouton permet d'augmenter la

luminosité par pression successive.

Ce bouton permet de diminuer la

luminosité par pression successive.



1. Sortez le projecteur 2. Insérez des piles
de son emballage 1,5V dans la télécom-

3. Le projecteur s’éclairera

: mande puis appuyez automatiquement :

sur le bouton «AUTO»
face au projecteur

Led indicateur
de charge

4. Connectez le panneau solaire au projecteur en serrant
les 2 connecteurs pour réaliser une étanchéité parfaite.

PS : La longueur du cable de liaison entre le panneau solaire et le projecteur est de 4.5 métres.

Recommandations installation
PS : Il est conseillé de le fixer a une hauteur de 3 a 5m dans un endroit dégage
et bien exposeé au rayon du soleil.

| Panneau .
~——solaire

. Platine de

. fixation

. murale Projecteur
. " Led

1. Une fois I'endroit de l'installation définie, fixez le panneau solaire et projecteur
Led a une hauteur de 3 a 5 metres.

2. Utilisez pour cela les platines de fixations murale fournies pour pointer les

trous de fixation.

Les trous percés utilisez les chevilles fournies pour fixer les 2 éléments.

Assurez-vous ensuite que le panneau solaire est orienté dans le bon angle

et ne soit pas blogué par un obstacle. (Voir schéma ci-apres)

L



Sud Sud

Efficacité de Efficacité de Efficacité de
charge 100% \/ charge 75% >< charge 50% ><

Fonctionnement
Ce projecteur peut étre utilisé de différentes méthodes que nous allons vous
décrire ci-apres.

Mode automatigue :

Dans ce mode, le projecteur s'allumera automatiqguement a la tombée de la nuit
et se coupera automatiguement au levée du solell.

I suffit pour activer ce mode, d'appuyer sur le bouton «<AUTO - 1» de la télé-
commande.

Mode éclairage par timer :

Dans ce mode, le projecteur ne s'allumera que durant la nuit pour une durée de
3, 5 ou 8 heures consecutives (En fonction de votre sélection).

Apres les 3, 5 ou 8 heures d'éclairage continu, le projecteur passera en mode
en vellle et ne se rallumera que durant la nuit suivante.

Il suffit pour activer ce mode, d’appuyer sur 'un des boutons «2, 3 ou 4» de la
télécommande.

Changement de la luminosite :

Lorsque le projecteur est éclaire, vous avez la possibilité d’'augmenter ou dimi-
nuer la luminosité de I'éclairage.

il suffit pour cela d’appuyer successivement sur les boutons «7 et 8».

Mode «forcé» :

Dans ce mode, le projecteur quittera le mode automatique, il sera alors possible
d’éclairer ou éteindre le projecteur comme vous le souhaitez.

Bouton «ON» permet d'allumer le projecteur méme en pleine journée.

Bouton «OFF» permet d'éteindre le projecteur.



Données techniques

Capacité de la batterie : 20 000 mAh
3.2V

Panneau solaire : silicium polycristallin
25 W/6 V

Tension d'entrée : 6 V

Puissance éclairage : 15 W

Type de LED : 5730 (5.7 x 3.0 mm)
Nombre de LED : 360

Durée de vie des Led : 30 000 heures
Puissance éclairage : 1500 lumens
Temps de charge : 5 a 6 heures

Type de lumiere : Froide — Blanche
(5000-5500K)

Angle du faisceau : 120°

Matériaux . Métal peint

Couleur : Noir

Indice de protection : IP 67

Longueur de cable du panneau : 4.5
metres

Dimensions panneau : 450 x 360 x 17
mm

Dimensions éclairage : 235.7 x 328.7 x
58.9 mm

Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne
responsable de la mise sur le marché de I'équi-
pement)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France

Tél: 0391830070 Fax: 03 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT
Marque : Optex

Désignation commerciale : Projecteur
LED solaire rechargeable avec pan-
neau déporté et télécommande
Référence commerciale : 994611

Référence usine : JMK-400

Je soussigng,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M.
NORMAND Eric, Président Directeur Géné-
ral déclare sous mon entiére responsabilité que
le produit décrit ci-dessus est en conformité avec
les exigences essentielles applicables a la direc-
tive CEM 2014/30/EU.
Que sa conformité a été évaluée selon les
normes applicables en vigueur :

- EN 55015:2019+A11:2020
- EN 61547 : 2009

- EN 61000-3-2 : 2019

- EN 61000-3-3 : 2019

A cet effet, déclare que toutes les séries
d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Septembre 2022
Signature :
\k NORMAND Eric



SP - Espanol
Acaba de adquirir este proyector solar y se lo agradecemos. Esta guia de insta-
lacion rapida le indicara como instalar y utilizar este producto.

Reciclando tu viejo dispositivo

Su dispositivo esta disefiado vy fabricado con materiales y componentes de alta cali-
dad que se pueden reciclar y reutilizar.

Si un producto o su embalaje muestra este simbolo con un contenedor de basura
tachado, significa que se encuentra dentro del ambito de aplicacion de la Directiva CE
2002/96/CE.

Inférmese en su municipio sobre el sistema de clasificacion selectiva establecido para
aparatos eléctricos y electronicos.

Respete las normas vigentes y no tire sus dispositivos fuera de uso a la basura. La eli-
minacidn de su viejo electrodoméstico de acuerdo con estas normas ayuda a prevenir
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.

Las baterias no deben desecharse con la basura doméstica. Devuélvalos a un punto
de recogida de pilas usadas.

Garantia
En caso de problema o pregunta técnica, puede comunicarse con nuestra linea
CLNLEITTP 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

directa al numero indigo al lado:
Lunes a jueves de 8:00 a 12:.00y de 13:30a 17:00

Viernes de 8:00 a 12:00 y de 13:30 a 16:00

O en nuestro sitio web https://www.groupe-normand.com

Antes de cualquier llamada, compruebe que ha seguido las instrucciones
proporcionadas vy tiene a mano la referencia comercial, el numero de serie o el
codigo de barras del producto. Mantenga el embalaje original intacto en caso
de que necesite devolver el dispositivo.

En caso de mal funcionamiento, nuestro servicio postventa le indicara el proce-
dimiento a segulr :

a) Los equipos nuevos estan garantizados (piezas y mano de obra) por OPTEX,
en las condiciones y segun los términos que se indican a continuacion, contra
todo defecto de fabricacion por un periodo de 24 meses a partir de la fecha de
compra del equipo, comprobante de compra auténtico (para accesorios nue-
vOs ( cables, mando a distancia, etc.): 3 meses a partir de la fecha de compra).
Por lo tanto, le recomendamos que guarde su factura o recibo de compra con
mucho cuidado como prueba de la fecha de compra.

o) El equipo que ha sido reparado durante el periodo de garantia mencionado
anteriormente esta garantizado (piezas y mano de obra) por OPTEX hasta la



ultima de estas dos fechas:

vencimiento del periodo de garantia mencionado anteriormente o tres (3) meses
desde la intervencion de OPTEX. Esta garantia se aplica siempre que el equi-
PO se haya utilizado en condiciones normales y de acuerdo con el proposito
previsto.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, el producto defectuoso
sera reparado sin cargo. No obstante, el cliente debe acercarse a su lugar de
compra para devolvernos el equipo defectuoso en un embalaje adecuado con
todos los accesorios originales (los equipos danados durante el transporte No
estan cubiertos por la garantia) en nuestro centro de servicio.

Bajo esta garantia, su equipo sera reparado o cambiado y devuelto a cargo de
OPTEX a la direccion de su distribuidor.

No se facilitara material en préstamo durante el periodo de reparacion.

d) Antes de enviar su equipo a Nnuestro servicio postventa, no olvide :

e Proporcione a su minorista todos sus datos de contacto (nombre, direccion y
numero de teléfono...).

e Asegurese de que todos los accesorios estén incluidos con el equipo en su
embalaje original,

e Adjunte también una copia del comprobante de compra de su equipo.

El equipo se beneficia, en todo caso, de la garantia legal contra las conse-
cuencias de los vicios 0 vicios ocultos de conformidad con los articulos 1641 y
siguientes del Codigo Civil,

Contenido del pack

Foco solar x1

Panel solar cableado x1

Mando a distancia x1

Tomillo y ancla x6

Soportes de montaje en pared x2
Manual de usuario x1

Utilizacion

Este proyector solar puede iluminar el lugar de su eleccion principalmente orien-
tado al sur para una carga optima. Esta equipado con un detector de infrarrojos
y 360 LED blancos. Su panel solar remoto con una longitud de cable de 4.5
metros te permite fijar el proyector donde quieras.



Descripcion
- El proyector
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LED blancos

Celda infrarroja

Soporte de montaje del proyector
Conector de alimentacion para el
panel solar.

Tornillo de sujecion del soporte
Agujeros de montaje en pared

- El panel solar

9.
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Panel solar

Tuerca de mariposa de apriete del
soporte de fijacion

Cable de conexion para el proyector
10. Soporte de montaje para el panel

- El mando a distancia
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*AUTO": este botdn se utiliza para
cambiar al modo automatico. En
este modo, el proyector se encen-
dera automaticamente al anochecer
y luego se apagara al amanecer.
Este boton activa la iluminacion du-
rante 3 horas y luego se apaga.
Este boton activa la iluminacion du-
rante 5 horas y luego se apaga.
Este boton activa la iluminacion du-
rante 8 horas y luego se apaga.
Este boton «ON» se utiliza para for-
zar el encendido del proyector.
Este boton "OFF” se usa para
apagar la iluminacion del proyector.
Este boton aumenta el brillo por
pulsaciones sucesivas.

Este botdn se utiliza para disminuir
el brillo mediante presiones sucesi-
vas.



1. Saque el proyector 2. Inserte baterias de

de su embalaje. 1.5V en el control re- 3. El proyector se encen-

dera automaticamente. .

. moto y luego presione .
el botén «<AUTO» frente
al proyector

LED indicador
de carga

4. Conecte el panel solar al proyector apretando los 2
conectores para lograr un sellado perfecto.

PD: La longitud del cable de conexion entre el panel solar y el proyector es de 4,5 metros.

Recomendaciones de instalacion
PD: Es recomendable fijarlo a una altura de 3 a 5m en un lugar abierto y bien
expuesto a los rayos del sol.

. Panel .
: solar :
: Placa de :
. montaje en .
. pared Proyector .

LED

1. Una vez definida la ubicacion de la instalacion, fije el panel solar y el proyec-
tor Led a una altura de 3 a & metros.

2. Paraello, utlice las placas de fijacion a la pared suministradas para marcar
los orificios de fijacion.

3. Los agujeros perforados utilizan los tacos proporcionados para fijar los 2
elementos.

4. Luego, asegurese de que el panel solar este orientado en el angulo correcto
y no esté blogqueado por un obstaculo. (Ver diagrama a continuacion)

12



Sud Sud

Eficiencia de Eficiencia de Eficiencia de
carga 100% \/ carga 75% >< carga 50% ><

Funcionamiento
Este proyector se puede utilizar de diferentes formas que te describiremos a
continuacion.

Modo automatico :

En este modo, el proyector se encendera automaticamente al anochecer y se
apagara automaticamente al amanecer.

Para activar este modo, simplemente presione el boton <AUTO - 1» en el
control remoto.

Modo de iluminacion por temporizador:

En este modo, el proyector solo se encendera por la noche durante 3, 5 u 8
horas consecutivas (dependiendo de su seleccion).

Despugés de las 3, 5 u 8 horas de iluminacion continua, el proyector entrara en
modo de espera y no volvera a encenderse hasta la noche siguiente.

Para activar este modo, simplemente presione uno de los botones «2, 3 0 4»
en el control remoto.

Cambiar el brillo:

Cuando el proyector esta iluminado, tiene la opcion de aumentar o disminuir el
brillo de la iluminacion.

todo o que tiene que hacer es presionar los botones «7 y 8» en sucesion.

Modo “Forzado”:

En este modo, el proyector saldra del modo automatico, entonces sera posible
encender o apagar el proyector como desee.

El boton «ON» le permite encender el proyector incluso a mitad del dia.

El boton «OFF» apaga el proyector.




Datos técnicos

Capacidad de la bateria: 20 000 mAh
32V

Panel solar: silicio policristalino 25W/6V
\oltaje de entrada: 6V

Potencia; 156W

Tipo de LED: 5730 (6.7 x 3.0 mm)
Numero de LED: 360

Vida Util del LED: 30.000 horas
Potencia de iluminacion: 15600 Iimenes
Tiempo de carga: 5 a 6 horas

Tipo de luz: Fria — Blanca (5000-5500K)
Angulo de haz; 120°

Materiales: Metal pintado

De color negro

Indice de proteccion: IP 67

Longitud del cable del panel: 4,5 metros
Dimensiones del panel; 450 x 350 x 17
mm

Dimensiones de iluminacion: 235.7 x
328.7 x 68.9 mm

Declaracion de conformidad
EU

EMPRESA (fabricante, agente o respon-
sable de la puesta en el mercado del equi-
po)
Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas

62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: 0391830070 Fax: 03 91 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca: Optex

Denominacion comercial: Proyec-
tor solar 1500 Lumens

Referencia comercial: 994611

Referencia de fabrica: JMK-400

El abajo firmante,

NOMBRE y CALIDAD DEL FIRMANTE: Sr. NOR-
MAND Eric, Consejero Delegado, declara bajo mi
exclusiva responsabilidad que el producto descri-
to anteriormente cumple con los requisitos esen-
ciales aplicables a la directiva CEM 2014/30/UE.
Que su conformidad ha sido evaluada de acuer-
do con las normas vigentes aplicables:

- EN 55015:2019+A11:2020
- EN 61547 : 2009

- EN 61000-3-2 : 2019

- EN 61000-3-3 : 2019

A tal fin, declara que se han realizado to-
das las series de pruebas de radio.

Fecha: 01 de septiembre de 2022
Firma :

\k — NORMAND Eric
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PT - Portugués
Vocé acabou de adquirir este projetor solar e agradecemos por isso. Este guia
de instalacao rapida ira instrui-lo sobre como instalar e usar este produto.

Reciclando seu dispositivo antigo

Seu dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta quali-
dade que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou sua embalagem exibir este simbolo com uma lixeira com uma cruz,
significa que esta dentro do escopo da Diretiva EC 2002/96/EC.

Informe-se no seu municipio sobre o sistema de classificacdo seletiva estabelecido
para equipamentos eletroeletronicos.

Respeite os regulamentos em vigor e nao deite no lixo os seus dispositivos em fim de
uso. A eliminacao do seu aparelho antigo de acordo com estes regulamentos ajuda a
evitar potenciais consequéncias negativas para o ambiente e para a saude.

As baterias ndo devem ser desicharse con la basura doméstica. Devuélvalos a un
punto de recogida de pilas usadas.

Garantia

Em caso de problema ou ddvida técnica, vocé pode en-

trar em contato com nossa linha direta no numero indigo ao lado:
CLELEGITTY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

De segunda a quinta-feira, das 8h00 as 12h00 e das 13h30 as 17h00.
Sexta-feira das 8h00 as 12h00 e das 13h30 as 16h00.

Ou em Nosso site https://www.groupe-normand.com

Antes de qualquer chamada, verifique se seguiu as instrucdes fornecidas e se
tem em maos a referéncia comercial, nimero de série ou codigo de barras do
produto. Mantenha a embalagem original intacta para o caso de precisar devol-
ver 0 aparelho.

Em caso de avaria, 0 N0sso servico pos-venda indicara o procedimento a
seguir:

a) Os equipamentos novos tém garantia (pecas e mao-de-obra) da OPTEX,
nas condicdes e nos termos abaixo indicados, contra todos os defeitos de
fabrico pelo prazo de 24 meses a contar da data de aquisicao do equipamen-
to, comprovativo da data original de aquisicao (para acessorios novos (cabos,
telecomando, etc.). 3 meses a partir da data de compra). Portanto, recomen-
damos que guarde com muito cuidado a sua fatura ou taldo de compra como
comprovativo da data de compra.

b) Os equipamentos que tenham sido reparados durante o referido periodo de
garantia sdo garantidos (pecas e mao-de-obra) pela OPTEX até a ultima destas



duas datas:

expiracao do periodo de garantia mencionado acima ou trés (3) meses a partir
da intervencao da OPTEX. Esta garantia aplica-se desde que o0 equipamento
tenha sido utilizado em condigdes normais e de acordo com o fim a que se
destina.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, o produto defeituoso sera
reparado gratuitamente. No entanto, o cliente devera dirigir-se ao seu local de
compra para devolver o equipamento defeituoso numa embalagem adequada
com todos 0s acessorios originais (0 equipamento danificado durante o trans-
porte Ndo esta coberto pela garantia) N0 NOsSso centro de assisténcia.

Sob esta garantia, seu equipamento sera consertado ou trocado e devolvido as
custas da OPTEX para o endereco de seu distribuidor.

Nenhum material de emprestimo sera fornecido durante o periodo de reparo.

d) Antes de enviar 0 seu equipamento para 0 NOSSO Servico PoOs-venda, Nao se
esqueca :

e Fomeca ao seu revendedor todos 0s seus dados de contacto (nome, morada
e numero de telefone...).

e Certifique-se de que todos 0s acessorios acompanham o equipamento em
suas embalagens originais.

® Anexe também uma copia do recibo de compra do equipamento.

A equipa beneficia, em qualquer caso, da garantia legal contra as consequén-
cias de vicios ou vicios ocultos nos termos dos artigos 1641.° e seguintes do
Caodigo Civil,

Conteudo do pacote

Holofote do sol x1

Fiacéo do painel solar x1

controle remoto x1

Parafuso e ancora x6

Suportes de montagem na parede x2
Manual do usuario x1

Utilizacao

Este projetor solar pode iluminar o local de sua escolha principalmente voltado
para o sul para um carregamento ideal. Esta equipado com um detector infra-
vermelho e 360 LEDs brancos. Seu painel solar remoto com comprimento de
cabo de 4.5 metros permite que voceé fixe o projetor onde quiser.



Descricao - O controle remoto
- O projetor

--------------------------------
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< 1. “AUTO": Este botéo € usado para

. mudar para 0 modo automatico.
Neste modo, o projetor liga automa-
ticamente ao anoitecer e desliga ao
amanhecer.

2. Este botéo ativa a iluminagéo por 3
horas e depois desliga.

3. Este botéo ativa a iluminagéo por 5
horas e depois desliga.

4. Este botéo ativa a iluminagao por 8
horas e depois desliga.

5. Este botao “ON” & usado para forcar

- o projetor a ligar.

Este botdo “OFF” € usado para

desligar a iluminacao do projetor.

Este botdo aumenta o brilho pres-

sionando sucessivamente.

Este botédo é usado para diminuir o

brilno por pressionamentos suces-

Sivos.

1. Leds brancos

2. Clula infravermelha

3. Suporte de montagem do projetor

4. Conector de energia para o painel
solar.

5. Parafuso de fixagdo do suporte

6. Orificios de montagem na parede

- O painel solar

7. Painel solar

8. Porca borboleta de aperto do su-
porte de fixagao
. Cabo de conexao para o projetor
10. Suporte de montagem do painel
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1. Retire o projetor da 2. Insira baterias de

embalagem. 1,5 V no controle
remoto e pressione
o botéo «<AUTO» na
frente do projetor

3. O projetor liga automati-
camente.

LED indicador
de carregamento

4. Conecte o painel solar ao projetor apertando os 2
conectores para obter uma vedacao perfeita.

PS: O comprimento do cabo de conexao entre o painel solar e o projetor é de 4,5 metros.

Recomendacoées de instalacao
PS: E aconselhavel fixa-lo em uma altura de 3 a 5m em local aberto e bem
exposto aos raios solares.

Painel
solar
Placa de
montagem
na parede Projetor

led

;@ COD;

Uma vez definido o local de instalacéo, fixe o painel solar € o projetor Led a
uma altura de 3 a & metros.

Para fazer isso, use as placas de fixacéo de parede fornecidas para marcar
os orificios de fixagao.

Os orificios perfurados utilizam as cavilhas forecidas para fixar os 2 ele-
mentos.

Em seguida, certifique-se de que o painel solar esteja orientado no angulo
correto e ndo esteja blogueado por um obstaculo. (Veja diagrama abaixo)
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Sul Sul

Eficiéncia de Eficiéncia de Eficiéncia de
carga 100% \/ carga 75% >< carga 50% ><

Funcionando
Este projetor pode ser usado de diferentes maneiras que descreveremos a
seguir.

Modo automatico :

Neste modo, o projetor liga automaticamente ao anoitecer e desliga automati-
camente ao amanhecer.

Para ativar este modo, basta pressionar o botédo «<AUTO - 1» no controle remo-
to.

Modo de iluminacéo do temporizador:

Neste modo, o projetor so ligara a noite por 3, 5 ou 8 horas consecutivas (de-
pendendo da sua selecao).

Apds 3, & ou 8 horas de iluminagéo continua, o projetor entrara em modo de
espera e nao ligara novamente até a noite seguinte.

Para ativar este modo, basta pressionar um dos botdes “2, 3 ou 4” do controle
remoto.

Mudar o brilho:

Quando o projetor esta iluminado, vocé tem a opcao de aumentar ou diminuir o
brilho da iluminacéo.

tudo o que voceé precisa fazer € pressionar 0os botdes “7 e 8" sucessivamente.

Modo “Forgado”:

Neste modo, o projetor saira do modo automatico, sera o mais rapido possivel
d’éclairer ou éteindre le projector comme vous le souhaitez.

Botao «ON» permite ligar o projetor o mesmo em pleno dia.

Botao «OFF» permite d'éteindre o projetor.
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MULTIMEDIA

Dados técnicos Tél: 0391830070 Fax: 03 9183 00 99

Capacidade da bateria; 20 000mAn 3.2V IDENTIFICAGAO DO EQUIPAMENTO
Painel solar: silicio policristalino 25W/6v ~ Marca: Optex .
Tensao de entrada: 6V Nome comercial: projetor solar
Poténcia: 15W 1500 I:un]ens .

, ' Referéncia comercial: 994611
Tipo de LED: 5730 (5.7 x 3.0 mm)

NUmero de LEDs: 360 Referéncia de fabrica: JMK-400

Vida Util do LED: 30.000 horas ‘ .
O abaixo assinado,

Poténcia de iluminagéo: 1500 Iimens  NOME e QUALIDADE DO SIGNATARIO: O Sr.
Tempo de carregamento: 5 a 6 horas NORMAND Eric, CEO, declara sob minha exclu-

: CFra ) siva responsabilidade gue o produto acima des-
TIpO de luz: Fria - Branca (6000 65OOK> crito cumpre 0s requisitos essenciais aplicaveis a

Angulo de feixe: 120° diretiva CEM 2014/30/UE.
Materiais: Metal pintado Que a sua conformidade foi avaliada de acordo

com as normas vigentes aplicaveis:
De cor negra J P

Indice de proteceo: P67 - EN 55015:2019+A11:2020
Comprimento do cabo do painel: 4,5m - EN 61547 : 2009
Dimensodes do painel: 450 x 350 x 17 mm - EN 61000-3-2 : 2019
Dimensdes da iluminagéo: 235.7 x 328.7 - EN 61000-3-3:2019

x 68.9 mm Para tanto, declara que todas as séries de

testes de radio foram realizadas.
Data: 1° de setembro de 2022

U Assinatura:
\k — NORMAND Eric

PDG
Groupe Normand Z"/

117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France

FR " o
Cetaprarei, GO 2 [eevene oo
ses accessoires, 7\ < BI?E[:
cordons et batteries == == =2 & D'EMBALLAGE Hi
se recyclent

Séparez les éléments

Declaracao de conformidade E
EMPRESA

Photos et documents non contractuels

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil ! avant de tfier

EX

Electronique »




